Меры, направленные на обеспечение объективности проведения предметных олимпиад и достоверность результатов участников.
Муниципальный этап всероссийской олимпиады школьников проводится строго в установленные графиком сроки и в соответствии с требованиями региональных предметно-методических комиссий.
Для обеспечения объективности процедуры проведения предметных олимпиад и достоверности результатов участников приказом отдела образования и молодежной политики назначаются муниципальный координатор из состава оргкомитета Олимпиады, организаторы в аудиториях проведения Олимпиады.
Муниципальный координатор осуществляет контроль, координацию действий работников, привлеченных к проведению муниципального этапа Олимпиады. Организаторы в аудитории назначаются по принципу исключения конфликта интересов из числа работников, не являющихся специалистами по предмету, по которому проводится Олимпиада, а также родителями (близкими родственниками) участников Олимпиады.
Проверка работ обучающихся осуществляется педагогами, имеющими высшую квалификационную категорию.
Рассадка участников во время проведения Олимпиады осуществляется на расстоянии не менее 1,5 метра таким образом, чтобы участники Олимпиады не могли видеть записи в бланках (листах) ответов других участников.
Во время выполнения олимпиадной работы участниками олимпиады организатор в аудитории должен следить за порядком в аудитории; при выходе участника из аудитории проверять комплектность оставленных им на рабочем столе олимпиадных материалов и черновиков;
Кодирование работ осуществляется муниципальным координатором после выполнения олимпиадных заданий всеми участниками Олимпиады. Черновики сдаются организаторам в аудитории, членами жюри не проверяются, а также не подлежат кодированию. Закодированные работы участников Олимпиады передаются жюри Олимпиады.
Бланки (листы) ответов участников Олимпиады не должны содержать никаких отличительных пометок, которые могли бы выделить работу среди других или идентифицировать её исполнителя. В случае обнаружения вышеперечисленного, олимпиадная работа не проверяется.
Организатор Олимпиады обеспечивает участие членов Жюри в обучающих вебинарах по вопросу оценивания работ участников, а также направляет работы в Департамент образования Ивановской области для выборочной перепроверки работ участников Олимпиады.
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