Порядок разбора заданий, показа работ и рассмотрения апелляций.
По решению  организатора разбор заданий и их решений может проводиться централизованно в очном формате или с использованием информационно- коммуникационных технологий, осуществляется на 3 рабочий день после проведения олимпиады, на следующий день после проверки.
После проведения анализа заданий и их решений, (по запросу участника олимпиады), члены жюри проводят показ выполненной олимпиадной работы участника. Присутствующим лицам во время показа запрещено выносить олимпиадные работы участников олимпиады из аудитории, выполнять её фото- и видеофиксацию, делать на олимпиадной работе какие – либо пометки. Во время показа выполненных олимпиадных работ жюри вправе изменять баллы, выставленные при проверке олимпиадных заданий.
Если участник не согласен с выставленными баллами, то он вправе подать в письменном виде заявление на апелляцию в день ознакомления с результатами работы жюри, а также после проведения процедуры анализа и показа работ участников (не позднее 1 астрономического часа после проведения). 
Апелляционные заявления участников Олимпиады рассматривает апелляционная комиссия, в состав которой входят члены оргкомитета и предметных жюри. Дата, время и место рассмотрения апелляций о несогласии с выставленными баллами утверждаются организатором Олимпиады.
По результатам рассмотрения апелляции выносится одно из следующих решений: об отклонении апелляции и сохранении выставленных баллов; об удовлетворении апелляции и корректировке баллов. Решение оформляется протоколом, подписывается председателем и всеми членами комиссии. Решения принимаются простым большинством голосов от списочного состава комиссии. В случае равенства голосов председатель имеет право решающего голоса.
Апелляция о нарушении процедуры проведения Олимпиады подается обучающимся непосредственно в день проведения олимпиады до выхода из места проведения Олимпиады. В целях проверки изложенных в апелляции сведений о нарушениях процедуры проведения Олимпиады создаётся комиссия (в составе представителей оргкомитета, образовательной организации, являющейся базой проведения олимпиады) и организуется проведение служебного расследования. Результаты служебного расследования оформляются протоколом, с которым должен быть ознакомлен участник олимпиады, согласие/несогласие участника олимпиады с результатами расследования также заносится в протокол. По результатам рассмотрения апелляции о нарушении процедуры проведения Олимпиады комиссия устанавливает, могли ли повлиять допущенные нарушения на качество выполнения олимпиадных заданий, и выносит одно из решений: об отклонении апелляции; об удовлетворении апелляции.
Апелляционная комиссия по итогам проведения апелляции информирует участников олимпиады о принятом решении, оно является окончательным. Протоколы апелляции   передаются   председателю жюри с   целью   пересчёта   баллов   и   внесения   соответствующих   изменений в рейтинговую таблицу результатов соответствующего общеобразовательного предмета.
Апелляция участников олимпиады, протоколы рассмотрения апелляции, видеозапись процедуры апелляции хранятся в Оргкомитете муниципального этапа Олимпиады в течение одного календарного года с момента проведения Олимпиады.
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